
JUEGO DE DADOS  
Y ACCESORIOS 
COMBINADOS.

CÓDIGO PIEZAS CUADROS

475254 76 1/4”, 3/8” y 1/2” 61 10 7 Caja metálica 5495 1

USO PESADO CUADROS PUNTAS PUNTAS
76
PIEZAS



CONTENIDO

Nº CÓDIGO DESCRIPCIÓN

1 20004 Punta Phillips® #1 x 1” 

2 20008 Punta Phillips® #2 x 1” 

3 20012 Punta Phillips® #3 x 1” 

4 22002 Punta plana 3F-4R x 1” 

5 22008 Punta plana 8F-10R x 1” 

6 22016 Punta plana 1 OF-12R x 1” 

7 23016 Punta Torx® T15x1” 

8 23020 Punta Torx® T20x1” 

9 23024 Punta Torx® T25x1” 

10 4705M Dadc 1/4” 6 puntas 5 mm 

11 4706 Dado 1/4” 6 puntas 3/16” 

12 4706M Dado 1/4” 6 puntas 6 mm 

13 4706T Dado 1/4” 12 puntas 3/16” 

14 4707 Dado 1/4” 6 puntas 7/32” 

15 4707M Dado 1/4” 6 puntas 7 mm 

16 4707T Dado 1/4” 12 puntas 7 /32” 

17 4708 Dado 1/4” 6 puntas 1/4” 

18 4708M Dado 1/4” 6 puntas 8 mm 

19 4708T Dado 1/4” 12 puntas 1/4” 

20 4709 Dado 1/4” 6 puntas 9/32” 

21 4709M Dado 1/4” 6 puntas 9 mm 

22 4709T Dado 1/4” 12 puntas 9/32” 

23 4710 Dado 1/4” 6 puntas 5/16” 

24 4710L Dado 1/4” largo 6 puntas 5/16” 

25 4710M Dado 1/4” 6 puntas 10 mm

26 4710T Dado 1/4” 12 puntas 5/16” 

Nº CÓDIGO DESCRIPCIÓN

27 4711 Dado 1/4” 6 puntas 11/32” 

28 4711L Dado 1/4” largo 6 puntas 11/32” 

29 4711M Dado 1/4” 6 puntas 11 mm 

30 4711T Dado 1/4” 12 puntas 11/32” 

31 4712 Dado 1/4” 6 puntas 3/8” 

32 4712L Dado 1/4” largo 6 puntas 3/8” 

33 4712M Dado 1/4” 6 puntas 12 mm 

34 4712T Dado 1/4” 12 puntas 3/8” 

35 4713M Dado 1/4” 6 puntas 13 mm 

36 4714 Dado 1/4”6 puntas 7/16” 

37 4714L Dado 1/4” largo 6 puntas 7/16” 

38 4714T Dado 1/4” 12 puntas 7/16” 

39 4716 Dado 1/4” 6 puntas 1/2” 

40 4716L Dado 1/4” largo 6 puntas 1 /2” 

41 4716T Dado 1/4” 12 puntas 1/2” 

42 4749 Matraca 1/4” reversible

43 502050 Dado 3/8” para bujía 5/8” 

44 5210HM Dado 3/8” 6 puntas 10 mm 

45 5211HM Dado 3/8” 6 puntas 11 mm 

46 5212H Dado 3/8” 6 puntas 3/8” 

47 5212HM Dado 3/8” 6 puntas 12 mm 

48 5213HM Dado 3/8” 6 puntas 13 mm 

49 5214H Dado 3/8” 6 puntas 7 /16” 

50 5214HM Dado 3/8” 6 puntas 14 mm 

51 5215HM Dado 3/8” 6 puntas 15 mm

52 5216H Dado 3/8” 6 puntas 1/2” 

Nº CÓDIGO DESCRIPCIÓN

53 5217HM Dado 3/8” 6 puntas 17mm 

54 5218H Dado 3/8” 6 puntas 9/16” 

55 5218HM Dado 3/8” 6 puntas 18mm 

56 5219HM Dado 3/8” 6 puntas 19mm 

57 5220H Dado 3/8” 6 puntas 5/8” 

58 5222H Dado 3/8” 6 puntas 11/16” 

59 5224H Dado 3/8” 6 puntas 3/4” 

60 5226H Dado 3/8” 6 puntas 13/16” 

61 5252A Matraca 3/8” reversible cabeza redonda 

62 5260 Extesión de 3/8” x 3” 

63 5412H Dado 1/2” 6 puntas 3/8” 

64 5414H Dado 1/2” 6 puntas 7/16” 

65 5416H Dado 1/2” 6 puntas 1/2” 

66 5418H Dado 1/2” 6 puntas 9/16” 

67 5420H Dado 1/2” 6 puntas 5/8” 

68 5422H Dado 1/2” 6 puntas 11/16” 

69 5424H Dado 1/2” 6 puntas 3/4” 

70 5426H Dado 1/2” 6 puntas 13/16” 

71 5428H Dado 1/2” 6 puntas 7/8” 

72 5230H Dado 1/2” 6 puntas 15/16” 

73 5232H Dado 1/2” 6 puntas 1” 

74 5452A Matraca 1/2” reversible cabeza redonda 

75 5495 Caja metal 49.6 x 22 x 5cm

76 9300MS Destornillador ámbar magnético sin puntas 


